Zatacznik Nr 2

do Zarzadzenia Nr 88/2020
Wojta Gminy Szelkéw

z dnia 9 grudnia 2020r.

Wyliczenie wartosci ekwiwalentu pieni¢znego za pranie
i konserwacje¢ odziezy roboczej
1. Wyliczenie kosztow jednego prania przy zatozeniach*:

Zuzycie energii elektrycznej podczas prania bardzo zabrudzonej odziezy na 60°C przez 120
minut — 2 kWh.

Lp. | Nazwa towaru lub ustugi Cena zt Wielkos¢ Warto$¢ w zt na
przyjeta na | jedno pranie
jedno pranie

1. Proszek do prania 1 kg 15,00 100 g 1,50

Energia elektryczna

2. 1 KWh 0,60 2kWh 1,20

3. Woda 1m? 2,81 50 litréw 0,14

4. | Scieki 1m? 6,26 50 litrow 0,32

Pozostale koszty: srodki
odplamiajace, koszty 20% kosztow z
5. : . 0,64
prasowania odziezy, poz. 1- 4
konserwacji
Razem: 3,80

2. Wysokos¢ miesigcznego ekwiwalentu za pranie:

Lp. | Stanowisko Ilos¢ pran w | Cenaza 1 pranie | Warto$¢

ciggu miesigca | w zt ekwiwalentu zt

1. | Sprzataczka 4 3,80 15,20

Robotnik gospodarczy 4 3,80 15,20

* Kalkulacje kosztow jednego prania obliczono w oparciu o nastepujace dane:

- Cena wody i $ciekow zgodnie z f-ra z biezacymi cenami.
- Cena pradu zgodnie ze strong: zaradnyfinansowo.pl/ceny-pradu
- Cena proszku Ariel 1,0 kg — w oparciu o oferte Lewiatana 15,00zt
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